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JUSTIFIQUE TODAS AS PASSAGENS

1. Seja f(x, y) =


x4

x2 + y2
, (x, y) 6= (0, 0)

0 , (x, y) = (0, 0)

a) f é cont́ınua em (0, 0)?

b) Calcule as derivadas parciais de f em todos os pontos de IR2, se existirem.

c) Determine o conjunto dos pontos em que f é diferenciável.

2. Seja W (s, t) = F (u(s, t), v(s, t)), onde F, u e v são diferenciáveis, e
u(1, 0) = 2, us(1, 0) = −2, ut(1, 0) = 6

v(1, 0) = 3, vs(1, 0) = 5, vt = (1, 0) = 4

Fu(2, 3) = −1 e Fv(2, 3) = 10

.

Determine Ws(1, 0) e Wt(1, 0).

3. Determine
∂z

∂s
e

∂z

∂t
para

z = exytg y ,


x = s + 2t

y =
s

t

.

4. Determine a equação do plano tangente e da reta normal ao gráfico de
f(x, y) =

√
8− 3x2 − y2 no ponto (1, 1, f(1, 1)).

5. Determine a equação do plano contendo os pontos (3,−1, 2), (8, 2, 4) e (−1,−2,−3).



6. Verifique se as retas abaixo são reversas ou não e compute a distância entre elas.

L1 :
x− 1

2
=

y − 3

2
=

z − 2

1

L2 :
x− 2

1
=

y − 6

−1
=

z + 2

3


